

V3/14 審判 · 違背和話語

2005年12月1日 - 從主 · 我們的上帝和救主 - 主對提摩太所說的話 · 為所有有耳朵的人聽見

主這樣說..... 我是主你的上帝，他是伸出天堂，奠定了地球的基礎，萬物的創造者。是的，我是他，天地的創造者，獨一無二的人，坐在高處，造型和塑造我所創造的通過他，是永遠坐在我右邊的主創造的.....父和子是一體的。

看哪，即使對於人類，我也是按照自己的意願授予這種力量，創造或毀滅的力量根據他自己的意志。然而在人內部居住著一種腐敗的精神，所以他出去進來，在他面前腐化他的道路並在他身後留下哀悼;創造對自己造成傷害的東西，摧毀那種維持他的東西，甚至摧毀無辜的人！.....褻瀆純潔的東西，污穢上帝的東西，正如他背棄他的造物主！

因此，我必須判斷地球上的人民;看哪，我要作見證反對他們，說出我強烈的責備！因為它是由我寫的，所以它是和將來是的。因為我會來，我不會保持沉默！一場大火將在我面前吞噬，一場大風將在我周圍肆虐！我將呼喚天堂上方和地球地下的，並對所有人進行評判！

事實上，所有人都應該在那一天作出解釋，即使是每一個空話.....但是，我所有忠誠的人，都是通過犧牲與我立約的，都要聚集到我，按照新約來審判他們。讓聖潔的犧牲站在他們的位置並代表他們說話.....

因為只有拒絕聖約才會導致審判和死亡;或接受它，從判斷到生命.....因為我是一位公正的上帝和一位救主;我的憐憫永遠存在，我的判斷是公義的，我的正義貫穿世世代代.....看哪，天國是我的寶座，是地球，但是我腳下的腳凳。

因為我差遣了我的兒子，一個上帝豐滿的人，上帝在肉體，上帝與人同在.....一個沒有罪的，無可指責的人，為那些已經受審判的人自願放棄了自己的生命，誰願意從死亡到生命，從黑暗進入生命之光。因此，對他來說，我給有權判斷，因為他既是上帝也是人。

親愛的，我一開始並沒有派他來審判這個世界，而是為了拯救世界，讓所有人按照那位完美的人來判斷自己，知道沒有人像他一樣.....那些擁抱他的人是多麼幸運啊因為他們應該分享他的善良，即使他擁有的一切！

因為他把世界罪的重擔帶到十字架上，並藉著他的苦難將罪惡釘在十字架上.....當他睡著時，罪的刑罰被廢除了;勝利在他崛起時建立起來！因此，他將成為你最後的審判者...在地上的萬民中，所有他所看見的人都是有福的，因為這些人已經通過審判進入生命，永遠坐在他的右手邊。因為他的審判是完美的，他的公正是公義的。

因此，要聽主的話，因為耶和華如此說，不要被欺騙;讓撒旦沒有立足之地。因為在憤怒日只有一位上帝和救主，一位拯救者。我再次對你說，不要被欺騙！撒旦不會改變他的面目，成為人;他就是這樣，並且至今仍然是他這樣。他是路斯付，早晨的兒子，明亮而閃亮，心靈如同深淵。那些墮落的人就像他一樣，被那些消耗他的東西所腐蝕。

然而，撒旦確實出現在人身上，向他們發出強烈的妄想，掠奪已經住在他們裡面的東西;甚至模仿彌賽亞的母親瑪利亞，欺騙那些對真理一無所知的人，將一群人帶入虛假的崇拜和偶像崇拜。所以撒旦只是模仿真相，因為在他沒有真理。當他說謊時，他只是在做自然而然的事情，因為他是個騙子，是所有謊言的父親。

因此，他確實穿了許多偽裝，並喜歡引導我的人民誤入歧途。通過聰明的話語和黑暗的演講，他帶著虛假的見證，帶領眾人走入死去的信仰.....錯誤的宗教信仰！可惡的做法！一切可憎！

他被稱為基督和耶穌的是禮物！YahuShuaHa Mashiach 是唯一的道路！在天堂之下，你必須得救在這個名，除了之外沒有任何其他的名得拯救！...因此，這個世界的所有宗教都是憎惡的在上帝眼中！他們每個人都污染土地，像瘟疫一樣蔓延開來！看哪，那些攜帶我的名字的人變得像他們一樣！.....沒有人在精神上或真理上敬拜我！一切都誤入歧途！腐朽的工人，傲慢的集會，崇拜自己！

是的，教會的人，也玷污了真理的道，並且不停止污染我的名字！是的，你濫用我的名字並濫用我的話語，通過錯誤的教義和骯髒的傳統顛覆人民！你鼓勵他們放棄我的誠命而忽視我的每一條法令;以以色列聖者的名義，你使我的百姓犯錯！.....

經許可，在恩典之下，你鼓勵他們違背上帝的誠命，教他們另一個耶穌，加入和拿走我的話語來堅持自己的方式，一切為了邪惡的利益！人類教會啊，我不能因為這些事而訓練你嗎？！難道我不能把我的手重放在你身上嗎？！難道我不能迅速出來，從地球上抹去所有這些宗教嗎？！

小孩子，真正的信仰有一個名字，真正的宗教也會產生相同的果實！.....一個服從她丈夫的聲音並以他的方式行走的新娘，一個值得被他的名字召喚的人。然而光已經離開了人類的教會，真理的話語隱藏和離開他們的眼中；一切都是腐敗的，垂死的，黑暗充滿了整個地球.....地球的人，我已經佔領了你的王國的帳戶，並將他們帶到了盡頭！我已經在天秤里稱重了你，並且找到了你想要的東西！我已經數完了你的日子，你的王國已經完了！主宣告。

所以話語被傳來，來到世上尋求並拯救失喪的人.....看哪，他要再來，拯救那些相信並靠聖道活著的人，摧毀所有反對聖道的人，因為他們也受聖道的約束.....

因為所有人都服從聖道，被聖道造活著，或按照他的審判去世。看哪，這話語永遠站立！.....不動，永恆，不變，對萬物擁有完全的權柄，光明與黑暗，義人和惡人擁有完全的權柄.....的確，整個宇宙都設定在他的意志範圍內，給注意創造它的人，永遠永遠.....阿門。